ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к учебному плану 
Муниципального бюджетного  учреждения дополнительного образования 

"Дом детского творчества" городского округа Спасск-Дальний

на 2015-2016 учебный год

Учебный план МБУ ДО ДДТ  составлен в соответствии с Законом 273-ФЗ от 21.12.2012 «Об образовании в Российской Федерации», приказом Минобрнауки России №1008 от 29 августа 2013 г «Об утверждении Порядка организации  и осуществления образовательной деятельности по дополнительным общеобразовательным программам» и на основе рекомендаций по организации образовательной и методической деятельности при реализации общеразвивающих программ в области искусств (письмо МК РФ №191-01-39/06-ги от 21.11.13 г.).
Примерные учебные планы, рекомендованные письмом МК РФ №191-01-39/06-ги от 21.11.13 г. предполагают следующие формы обучения:

1.  Групповую - от 11 человек («Современный танец», «Ритмика», «Растения и творчество», «Растения художники», «Соломенные превращения», «Волшебная соломка», «Цветочные фантазии», «Цветоделие», «Бумажные фантазии», «Радуга», «Бумажные превращения», «Волшебная палитра», «Цветные ладошки», «Волшебный бисер», «Бисероплетение», «Театральные игры», «Путь к танцу», «Основы народного танца», «Поэзия народного танца», «Прикосновение к балету», «Юный эколог», «Занимательная экология», «Театральные игры», «Театр танца», «Фольклорная азбука», «Палитра», «Вернисаж», «Азбука хореографии», «Брейк-данс», «Сценические движения», «Хор»).

2.  Мелкогрупповую – от 2 до 10 человек («Художественное слово», «История театрального искусства»,  «Актерское мастерство», «Искусство танца», «Народное пение», «Музыкальная грамматика», «В ритме танца», «Подготовка концертных номеров», «Вокал»,  «Очарование дуэта»,  «Сотворение танца», «Поющие струны», «Подготовка сценических номеров», «Сольное пение», «Фортепиано», «Акробатика»). 

В МБУ ДО ДДТ реализуются 4 типа образовательных программ  классифицированных по уровню ожидаемого результата: программы ознакомительного уровня, программы уровня творческой ориентации, программы уровня углубленного изучения и программы уровня специализации. Программы уровня углубленного изучения и уровня специализации являются комплексными программами, состоящими из самостоятельных модулей (образовательных программ).

Количество учебных часов по программам ознакомительного уровня и уровня творческой ориентации на первом году обучения составляет 4 часа в неделю, 2-3 года обучения - 6 часов в неделю («Современный танец», «Растения художники», «Соломенные превращения», «Цветоделие», «Бумажные превращения», «Волшебная палитра», «Бисероплетение», «Фольклорная азбука», «Искусство танца», «Путь к танцу», «Палитра»,  «Юный эколог», «Азбука хореографии», «Поющие струны», Брейк-данс» ) 

Количество часов занятий, по программам ознакомительного уровня реализуемых в рамках внеурочной деятельности составляет 2 часа в неделю («Ритмика (ознакомительный уровень)», «Растения и творчество», «Волшебная соломка», «Цветочные фантазии», «Цветные ладошки», «Волшебный бисер», «Бумажные фантазии», «Юный эколог», «Занимательная экология», «Театральные игры»).

Количество часов  по программам «Вернисаж» и «Театр танца» составляет 5 часов в неделю, т.к. данные программы интегрированные. Программа «Вернисаж» состоит из 3-х учебно-тематических блоков: «Живопись» (2ч.), «Рисунок» (2ч.), «История искусств»  (1ч.).  Программа «Театр танца» состоит из 2-х учебно-тематических блоков: «Основы хореографии» (4ч.), «Актерское мастерство» (1ч.).
Количество часов занятий по комплексным программам уровня углубленного изучения составляет суммарно от 4 до 6 часов в неделю  в зависимости от программы.  Начиная с данного уровня, в комплексной программе предусмотрены помимо групповой формы обучения мелкогрупповые  занятия. 

Количество часов занятий по комплексным программам уровня специализации составляет суммарно 6 часов в неделю.  


В пределах имеющихся средств, учреждение может предусматривать репетиционные часы для подготовки совместных общих концертов и других мероприятий, направленных на совершенствование образовательного процесса.
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